
Следователи проводят доследственную проверку по факту смерти жителя Павлоградского района области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по факту смерти 58-летнего мужчины, тело которого было обнаружено около 19 часов 30 минут в ограде дома в районном поселке Павлоградка.

По предварительным данным, мужчина, находившийся в траншее глубиной 3,5 метра, был смертельно травмирован обвалившимся грунтом во время земляных работ по проведению водопровода в свой частный дом. В ходе проверки будут установлены все обстоятельства и причины несчастного случая, по итогам проверки следователь вынесет процессуальное решение.

24 Октября 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1403301>